



નાગર સ્પોર્ટ્સ ક્લબ દ્વારા ગાંધીનગર ખાતે યોજાયેલ ઓપન ગુજરાત સીઝન બોલ ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટમાં જાનમનગરની ટીમનો વિજય થયો હતો. વિજેતાઓને નિબિલ દેસાઈ, ઉલ્લાસ વોરા, અનુલ બક્ષીના હસ્તે ટ્રોફી એનાયત કરાઈ હતી. આ ટૂર્નામેન્ટમાં સાત ટીમોએ ભાગ લીધો હતો. ટ્રોફી મેડીકેટ ફાર્મા દ્વારા સ્પોન્સર કરાઈ હતી. આ ટૂર્નામેન્ટને સફળ બનાવવા માટે તરંગ હાથી, વસ્તલ વોરા, નિરવ અંજારિયા, જય વોરા, તુષિત ધ્રુ અને યુવા ટીમે ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

# ગુડા દ્વારા વાવોલ, સરગાસણ અને પેથાપુરમાં નવા આવાસો બંધાશે

ગાંધીનગર તા. ૨૬ ગુડા દ્વારા જરૂરિયાત મંદોને ધ્યાને લઈ નવા આવાસો બનાવવામાં આવી રહ્યા છે. જ્યારે પાટનગરમાં પણ કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓના રહેણાંક માટે સેક્ટરોમાં જુદી જુદી કક્ષાના આવાસો ઉપલબ્ધ છે ત્યારે ગુડા દ્વારા પોતાના કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓ માટે પણ નવા આવાસો તૈયાર કરવા માટે ગ્રાહકો બેઠકમાં નિર્ણય લેવાયો છે. સરગાસણમાં કર્મચારીઓ માટે નવા આવાસો બંધાવવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. ગુડાના આ નિર્ણયથી કર્મચારીઓમાં પણ હર્ષની લાગણી વ્યાપી છે.

ગાંધીનગરમાં ગુડા દ્વારા હાલ એલ આર્ટ જી આવાસ યોજના અન્વયે નવા મકાનોનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. ગુડા દ્વારા હાલ વાવોલ, સરગાસણ અને પેથાપુરમાં પણ નવા મકાનો બંધાવા માટે કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. જ્યારે આમ આદમી માટે આવાસોના નિર્માણની સાથે ગુડા દ્વારા તેમના કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓ માટે પણ રહેઠાણની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરવા માટે આયોજન કરી દેવાયું છે. આ મામલે ગત દિવસોમાં મળેલી ગુડાની બોર્ડ બેઠકમાં પણ ચર્ચા વિચારણાના અંતે કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓ માટે રહેણાંકના

# વર્ગ-૪ના કર્મચારીઓને ૩૫૦૦ની મર્યાદામાં બોનસ ચુકવવાના આદેશો જારી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ રાજ્ય સરકારના વર્ગ-૪ના કર્મચારીઓને વર્ષ-૨૦૨૦-૨૧ માટે એડહોક બોનસ ચુકવવા બાબતે નાણાં વિભાગે ગઈ મોડી રાત્રે હુકમો જારી કર્યા છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા પાંચમા, છઠ્ઠા અને સાતમા પગારપંચમાં વર્ગ-૪ના સંવર્ગમાં નિયમિત પગાર-ધોરણમાં ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓને સને ૨૦૨૦-૨૧ના

હિસાબી વર્ષ માટે ૩૦ દિવસના વેતન જેટલું એડહોક બોનસ ચુકવવા આદેશ કરેલ છે. એડહોક બોનસની રકમની મહત્તમ મર્યાદા રૂ. ૩૫૦૦ની રહેશે. રાજ્યના નાણાં વિભાગે એડહોક બોનસના કરેલા પરિપત્રમાં કેવી રીતે ગણતરી કરવાની છે તેની સમજ પણ વિગતે આપી છે. રાજ્યના નાણાં વિભાગે કરેલા આ હુકમને લઈ વર્ગ-૪ના

કર્મચારીઓમાં આંદોનની લાગણી પ્રસરી જવા પામી છે. આ બોનસની ચુકવણી પણ દિવાળી પર્વ પહેલાં કરવામાં આવશે તેમ જાણવા મળેલ છે. ૧લી નવેમ્બર સુધીમાં આ રકમની ચુકવણી કરી દેવામાં આવશે. બોર્ડ-નિગમના વર્ગ-૪ના કર્મચારીઓને પણ આ લાગુ પડશે. જો કે બોનસ એક્ટ હેઠળના બોર્ડ-નિગમના કર્મચારીઓને તે લાગુ પડશે નહિ.

આગામી સમયમાં આવી રહેલા દિવાળીના તહેવારોને ધ્યાને લઈને વર્ગ-૪ના કર્મચારીઓ ઉત્સાહપૂર્વક દિવાળી ઉજવી શકે તે માટે તેઓને બોનસ આપવાનો રાજ્ય સરકારે નિર્ણય કર્યો છે. ગુજરાતના વર્ગ-૪ના કર્મચારીઓ માટે સારા સમાચાર સામે આવ્યા છે. ગુજરાત સરકારે વર્ગ-૪ના કર્મચારીઓને દિવાળીની મોટી ભેટ આપી છે. વર્ગ-૪ના કર્મચારીઓને ૩૫૦૦ રૂપિયા બોનસ ચુકવશે. નાણાં વિભાગે બોનસ માટે ઠરાવ બહાર પાડ્યો છે. ઠરાવ પ્રમાણે, રાજ્ય સરકાર દ્વારા સાતમા, છઠ્ઠા અને પાંચમા પગારપંચમાં વર્ગ-૪ના સંવર્ગમાં નિયમિત પગાર ધોરણમાં ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓને ૨૦૨૦-૨૧ના હિસાબી વર્ષ માટે ૩૦ દિવસના વેતન જેટલું એડહોક બોનસ ચુકવવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

## જીઆઈપીએસમાં આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવની ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલમાં આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ ઉજવણીમાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સાફ સફાઈ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શાળાના ટ્રસ્ટી સહિત શાળાના આચાર્ય તેમજ કો ઓફિસરે પ્રસંગોચિત ઉદબોધન કરીને વિદ્યાર્થીઓને પ્રેરિત કર્યા હતા.



સાહેબ તમે ગયા અઠવાડિયે નતા આવ્યા એમ જ માટે આજે રજા જોઈએ... માટે પણ માળીયા સાફ કરવાનું છે...!!

## સચિવાલય ફેડરેશને સરકારને કરી રજુઆત કેન્દ્રના પગલે રાજ્ય સરકારે પણ ૩૮૬ મોંઘવારી ભથ્થાના હુકમો કરે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ કેન્દ્ર સરકારે જુલાઈ-૨૦૨૧થી મોંઘવારી ભથ્થામાં કરેલા ૩૮૬ના વધારાના નિર્ણયનો અમલ ગુજરાતમાં કરવાની માંગ ધી ગુજરાત સચિવાલય ફેડરેશને કરી છે. ફેડરેશનના પ્રમુખ જયેશ રાવલ તેમજ મહામંત્રી મહેશ સિંહ વાઘેલાએ નાણાંમંત્રી દેસાઈને એક પત્ર લખી આ માંગ કરી છે. આ આગેવાનોએ તેમના પત્રમાં જણાવ્યું છે કે કેન્દ્ર સરકારના ધોરણે રાજ્ય સરકારના અધિકારીઓ/કર્મચારીઓને પગારપંચ તેમજ અન્ય લાભો આપવાનું રાજ્ય સરકારે સૈદ્ધાંતિક રીતે સ્વીકાર્યું છે. કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા જુલાઈ-૨૦૨૧ની અસરથી મોંઘવારી ભથ્થાના દરમાં ૩૮૬ના વધારો કરેલ છે. દિવાળીના પર્વો અને

## ગુજકોમાસોલ અને કૃત્મકોના લાયઝન અધિકારીઓની સહકારી પરિષદ યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ સત્કર્તા જાગૃતતા સમાહ અંતર્ગત કૃષક ભારતી કો ઓપરેટીવ લિમિટેડ અને આયોજન કરવામાં આવેલ સદર કાર્યક્રમમાં અધ્યક્ષ સ્થાને ગુજકોમાસોલના સીઈઓ માનનીય શ્રી દિનેશભાઈ સુધાર



ગુજકોમાસોલના સંયુક્ત ઉપક્રમે આજે ખેડૂત તાલીમ કેન્દ્ર ગાંધીનગર મુકામે ગુજકોમાસોલના સમગ્ર ઉત્તર ગુજરાતના લાયઝન અધિકારીશ્રીઓ અને ૩૩૫૦ ઈન્ચાર્જશ્રીઓ માટે એક દિવસીય સહકારી પરિષદ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ સદર કાર્યક્રમમાં અધ્યક્ષ સ્થાને ગુજકોમાસોલના સીઈઓ માનનીય શ્રી દિનેશભાઈ સુધાર કૃત્મકો મહેસાણા ના એરીયા મેનેજર શ્રી એસ બી પંડ્યા દ્વારા કરવામાં આવેલ કાર્યક્રમમાં સત્કર્તા જાગૃતતા સમાહ અંતર્ગત વિવિધ માહિતી આપવામાં આવી તથા કૃત્મકો અને ગુજકોમાસોલ બંને સંયુક્તપણે કેવી રીતે સહકારી સંસ્થાઓની અને ખેડૂતોની સેવા કરી શકે તે માટે મંચસ્થ મહાનુભાવોએ ઉડાણપૂર્વક માર્ગદર્શન આપ્યું કાર્યક્રમમાં નાયબ ખેતી નિયામક વિસ્તરણ ગાંધીનગર જિલ્લો માનનીય શ્રી મહાવીર સિંહ વાઘેલા સાહેબ પણ અતિથિ વિશેષ પદ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તેઓએ પણ કોલોલિટી કન્ટ્રોલ વિભાગને લગતી જરૂરી માહિતી તથા માર્ગદર્શન સર્વ અધિકારીઓને આપી હતી કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન કૃત્મકો ગાંધીનગર જિલ્લાના પ્રતિનિધિ માનનીય શ્રી પ્રતિકભાઈ કેલા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું

## નેશનલ ફોરેન્સિક સાયન્સિસ યુનિવર્સિટીનું ત્રિપુરા ઓફ-કેમ્પસ ૧૦૦ કરોડના ખર્ચે તૈયાર થશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ નેશનલ ફોરેન્સિક સાયન્સિસ યુનિવર્સિટી (NFSU) ના ત્રિપુરા સ્થાયી ઓફ-કેમ્પસ માટે ત્રિપુરા સરકાર દ્વારા ૧૦૦ કરોડ રૂપિયાની ફાળવણી કરવામાં આવી છે. ત્રિપુરાના શ્રીનગર વિસ્તાર ખાતે અપાયેલી વિશાળ ૭૦ એકર જગ્યામાં (NFSU)નું સ્થાયી (પરમેનન્ટ) કેમ્પસ નિર્માણ પામશે. ટૂંક સમયમાં આ સ્થાયી કેમ્પસનું 'વિશિષ્ટ ભૂમિપૂજન' તથા બુદ્ધમંદિર વિસ્તારમાં અસ્થાયી (ટ્રાનસિટ) કેમ્પસનું ઉદ્ઘાટન થશે. આ સંદર્ભે (NFSU)ના કુલપતિ ડૉ. જે.એમ. વ્યાસના નેતૃત્વમાં (NFSU)ના પ્રતિનિધિમંડળે ૨૫મી ઓક્ટોબર, ૨૦૨૧, સોમવારે ત્રિપુરાના મુખ્યમંત્રી બિપ્લબકુમાર દેબ, રાજ્યકક્ષાના કેન્દ્રીય મંત્રી પ્રતિમા ભૌમિક, ત્રિપુરાના શિક્ષણમંત્રી રતનલાલ નાથ, ત્રિપુરા રાજ્યના ચીફ સેક્રેટરી, એજ્યુકેશન સેક્રેટરી સહિત વિવિધ પદાધિકારીઓ સાથે મુલાકાત કરી હતી. નેશનલ ફોરેન્સિક સાયન્સિસ યુનિવર્સિટી એ ફોરેન્સિક વિજ્ઞાનને સમર્પિત વિશ્વની એકમાત્ર અને સૌપ્રથમ યુનિવર્સિટી છે. નેશનલ ફોરેન્સિક સાયન્સિસ યુનિવર્સિટી (NFSU)ના ત્રિપુરા ઓફ-કેમ્પસ માટે ત્રિપુરાના બુદ્ધમંદિર વિસ્તારમાં અસ્થાયી (ટ્રાનસિટ) કેમ્પસનું ઉદ્ઘાટન થશે. જ્યારે સ્થાયી (પરમેનન્ટ) 'ત્રિપુરા કેમ્પસ' માટે ત્રિપુરા સરકાર દ્વારા શ્રીનગર ખાતે ૭૦ એકર જમીન ફાળવી છે. પ્રાથમિક બંધકામાં રૂપિયા ૧૦૦ કરોડ (NFSU)ના 'ત્રિપુરા ઓફ-કેમ્પસ' માટે ફાળવવામાં આવ્યા છે.

## સ્થળ પસંદગી...

મુલવી કરવામાં આવી રહી છે. શહેરમાં એક અંદાજ મુજબ ૪૫૦૦ જેટલા મકાનો જોખમી હાલતમાં છે. જ્યારે આ પૈકી મોટાભાગના ખાલી કરાવવા માટે પણ પ્રક્રિયા ચાલી રહી છે. એકબાજુ જોખમી મકાનો ખાલી કરાવવાની સાથે જુના મકાનો તોડીને તેના સ્થાને નવા મકાનો પણ ઝડપથી બનાવવા માટે માર્ગ મકાન વિભાગ હવે હસ્તકમાં આવ્યું છે. શહેરમાં હાલની સ્થિતિએ ઉપલબ્ધ વિવિધ કક્ષાના મકાનો પૈકી ૨ હજાર જેટલા આવાસોનું રીનોવેશન કરી શકાય તેમ હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. આ મામલે પણ યોગ્ય નિર્ણય લેવા માટે વિચારણા ચાલી રહી છે. જ્યારે જુના અને જોખમી મકાનો તોડીને ખુલ્લી કરાયેલી જગ્યાને અનુલક્ષીને પણ નવા આવાસો ઝડપથી બનાવી શકાય તે માટે પણ અભ્યાસ હાથ ધરવામાં આવ્યો છે. આ મામલે તંત્ર દ્વારા ઉપલબ્ધ ખુલ્લી જગ્યા પૈકી આવાસોના નિર્માણ મામલે પણ સ્થળ પસંદગી કરવા માટે વિચારણા કરવામાં આવી રહી છે. વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓએ આવાસોની સ્થળ સ્થિતિનો તાગ મેળવવા માટે બેઠકનો દૌર શરૂ કરી દીધો છે. જેના અંતે નવા આવાસો બંધાવવા માટે ટૂંકમાં નિર્ણય લેવાઈ જશે. થોડા સમય અગાઉ શહેરમાં ૮૦૦ આવાસો બંધાવવા માટે પણ તંત્ર કક્ષાએથી વિભાગને ઠરાવપાસ્ત કરવામાં આવી છે.

## બેઠક યોજુ...

ગાંધીનગર શહેરમાં નવા ભેળવવામાં આવેલ વિસ્તારોમાં વિકાસના કામો ઝડપથી હાથ ધરવા તેમજ ત્યાં ચાલતા વિકાસ કામોમાં ગુણવત્તા સચવાય તે જોવા આગ્રહ કર્યો હતો. મનપાની કચેરીના નવા બિલ્ડીંગમાં ચાલી રહેલી કામગીરી અંગેની વિગતો રજૂ થઈ ત્યારે મેયરે પાંચ બેઠકોના પહેલાં કામગીરી સંપન્ન થાય તેનો આગ્રહ કર્યો હતો. જો કે હાલ જે ગતિએ સમગ્ર ઈન્ડીની લાઇટમાં આવી જશે. એશિયાના ભાગો પણ ઈન્ડીની ઝપટમાં આવી જશે. રાજ્યના અમુક ભાગોમાં સખત ઈન્ડી પડશે જેમાં મધ્ય ગુજરાત ગાંધીનગર અમદાવાદ સહીતના શહેરોમાં સખત ઈન્ડી પડશે અને ઉત્તર ગુજરાતના ભાગમાં પણ આકરી ઈન્ડી અનુભવાય સૌરાષ્ટ્રના વિસ્તારમાં પણ ઈન્ડી પ્રમાણ વિશેષ રહેશે. ક્યારેક ક્યારેક ઈન્ડીના લીધે ન્યુનતા તાપમાન પ ડીઝી સુધી પહોંચી જશે. દાંતીવાડા બનાસકાંઠામાં સખત ઈન્ડી પડશે. આ સંપત્તે માવડા અને ઈન્ડી બનેની વિશેષ અસર વર્તાશે. ઈન્ડીથી ઘઉં સહીતના પાકોનું ઉત્પાદન સારુ થશે. ક્યારેક માવડાની અસર જોવા પાડો થઈ શકે. એટલે આ વખતે શિયાળાના પડથમ વહેલા વાગે હાલના સરકારના સમયમાં ઈન્ડી પડે અને ધીમે ધીમે રાત્રિના ભાગમાં પણ ઈન્ડી શરૂ થશે.

## ઠંડી પડશે...

પર પડશે. વર્ષાઋતુ પુર્ણ થતા બાદ વાતાવરણમાં ધીમે ધીમે ઠંડીનો પેસારો થાય છે. આ વખતે ડીસેમ્બરની શરૂઆતથી જ ઠંડીની શરૂ થશે. તા ૮ થી ૧૦ ડીસેમ્બર દરમિયાન આકરી ઠંડી પડશે. તા ૨૨ ડીસેમ્બર બાદ ખાનો થીજવતી ઠંડી અનુભવાશે. જાન્યુઆરી ૨૦૨૨ ની શરૂઆતમાં પણ કાતિલ ઠંડી પડશે. આ વખતે ધૂવીય પવનોના લીધે અમેરિકા, યુરોપ, કેનેડાના ભાગો સખત ઠંડીની લાઇટમાં આવી જશે. એશિયાના ભાગો પણ ઈન્ડીની ઝપટમાં આવી જશે. રાજ્યના અમુક ભાગોમાં સખત ઈન્ડી પડશે જેમાં મધ્ય ગુજરાત ગાંધીનગર અમદાવાદ સહીતના શહેરોમાં સખત ઈન્ડી પડશે અને ઉત્તર ગુજરાતના ભાગમાં પણ આકરી ઈન્ડી અનુભવાય સૌરાષ્ટ્રના વિસ્તારમાં પણ ઈન્ડી પ્રમાણ વિશેષ રહેશે. ક્યારેક ક્યારેક ઈન્ડીના લીધે ન્યુનતા તાપમાન પ ડીઝી સુધી પહોંચી જશે. દાંતીવાડા બનાસકાંઠામાં સખત ઈન્ડી પડશે. આ સંપત્તે માવડા અને ઈન્ડી બનેની વિશેષ અસર વર્તાશે. ઈન્ડીથી ઘઉં સહીતના પાકોનું ઉત્પાદન સારુ થશે. ક્યારેક માવડાની અસર જોવા પાડો થઈ શકે. એટલે આ વખતે શિયાળાના પડથમ વહેલા વાગે હાલના સરકારના સમયમાં ઈન્ડી પડે અને ધીમે ધીમે રાત્રિના ભાગમાં પણ ઈન્ડી શરૂ થશે.

## ચેટ...

ઉ ઓક્ટોબરે ધરપકડ થયેલ આર્યન ખાન મુંબઈની આર્યન રોડ સેન્ટ્રલ જેલમાં બંધ છે. એનસીબી એ ૨ ઓક્ટોબરે મુંબઈમાં ચાલી રહેલ એક રેવ પાર્ટીમાં દરોડા પાડ્યા હતા. જ્યાં આર્યન ખાન સહિત ૮ લોકોને ઝડપ્યા હતા. એનસીબી પ્રમાણે આર્યન અને તેના સાથીઓ પાસે ૧ ડ્રામ કોકીન, ૫ ગ્રામ એમડી, ૨ ડ્રામ ચરસ અને એમડીએમએની ૨૨ ગોળીઓ સિવાય ૧.૩૩ લાખ રૂપિયા રોકડા મળ્યા હતા. જેને જામ કરવામાં આવ્યા છે. આ મામલામાં અનેક વોટ્સએપ ચેટ સામે આથી છે.

## સંબંધ નથી...

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ શાહરૂપ ખાનના દીકરા આર્યન ખાનની પણ ધરપકડ કરવામાં આવી છે. સમીર વાનખેડેના પિતાએ સોમવારે રાતે મીડિયા સમક્ષ એક નિવેદન આપ્યું હતું. જેમાં તેમણે કહ્યું હતું કે 'મારું અસલી નામ જ્ઞાનદેવ વાનખેડે છે. જન્મથી જ મારું નામ જ્ઞાનદેવ છે અને હજી પણ તે જ છે. સ્કૂલ, કોલેજ તેમજ વિવિધ સર્ટિફિકેટમાં પણ મારું નામ જ્ઞાનદેવ વાનખેડે છે. દાઉદ નામ સાથે મારે કોઈ સંબંધ નથી. તેઓ ક્યાંથી આ પોટી ખખર લઈ આવ્યા તે મને ખબર નથી. તેઓ જુદાજુદા ફેલાવી રહ્યા છે. મેં મારું બ્રેજીયુએશન અને પોસ્ટ-ગ્રેજ્યુએશન પૂરું કરેલું છે અને રાજ્યના સરકારી વિભાગમાં સેવા પણ આપી છે. તે કેવી રીતે શક્ય છે કે તેમાંથી કોઈને ખખર ન હોય કે મારું નામ જ્ઞાનદેવ નથી અને દાઉદ છે? મલિક આવા શંકાસ્પદ ડોક્યુમેન્ટ ત્યાંથી લઈ આવ્યા?'. સમીર વાનખેડેએ પણ સોમવારે નવાબ મલિકના આરોપો પર પ્રતિક્રિયા આપતા એક ટેલિગ્રામ બહાર આપ્યું હતું અને તેમાં તેમણે કહ્યું હતું કે 'મારા ધ્યાનમાં આવ્યું છે કે, મહારાષ્ટ્ર સરકારના માનનીય મંત્રી નવાબ મલિકે તેમના ટ્વિટર પર કેટલાક ડોક્યુમેન્ટ્સ શેર કર્યા છે અને આરોપ લગાવ્યો છે કે 'સમીર દાઉદ વાનખેડે' અહીંયાથી બધું શરૂ થયું છે. આ બાબતમાં હું કહેવા માગીશ કે, મારા પિતા શ્રીમામ જ્ઞાનદેવ વાનખેડે ૩૦ જૂન, ૨૦૦૦ના રોજ સ્ટેટ એક્સાઈઝ ડિપાર્ટમેન્ટમાંથી વરિફ પોલીસ અધિકારી તરીકે નિવૃત્ત થયા છે.

## કેસ પેન્ડીંગ

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ બીજી તરફ યુપી, મહારાષ્ટ્ર અને બિહારની કોર્ટમાં પેન્ડિંગ કેસની સંખ્યામાં વધારો થયો છે. દેશની હાઈકોર્ટમાં પાંચ વર્ષ કે તેથી વધારે વર્ષથી પેન્ડિંગ હોય તેવા કેસની સંખ્યા ૪૧૮૬ જેટલી છે. જ્યારે નીચલી કોર્ટ અને ઉપરની કોર્ટમાં ૪૫ લાખ કેસ એવા છે જે ૧૦ વર્ષ કે તેના કરતા વધારે સમયથી ચાલી રહી છે. હાઈકોર્ટમાં જજોની કુલ સંખ્યાના ૪૨ ટકા પદ ખાલી છે. સુપ્રીમ કોર્ટમાં ૨૨ જજ એક પદ ખાલી છે. નીચલી કોર્ટમાં જજોની ૫૧૪૬ જગ્યાઓ એટલે કે ૨૧ ટકા જગ્યાઓ ખાલી છે.

## આજે સુનાવણી

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ રોહતગીએ કહ્યું કે આર્યન પાસેથી ન તો ડ્રગ્સ મળી આવ્યું છે અને ન તો તેણે તે દિવસે ડ્રગ્સનું સેવન કર્યું હતું, તો પછી તેને ૨૨ દિવસ સુધી જેલમાં કેમ રાખવામાં આવ્યો? જો અરબાઝ પાસેથી કંઈક મળ્યું હોય તો પણ આર્યનનો આનો અર્થ શું છે? આર્યનના એ મિત્રો નોકર નથી. આર્યનનું તેમના પર કોઈ નિયંત્રણ નથી. જો કે, તમામ દિલ્હી બાદ કોર્ટ જામીન પરની સુનાવણી બુધવાર પર મુલતવી રાખી હતી. મુકુલ રોહતગીની સાથે સતીશ માનસિંહે અને અમિત દેસાઈ પણ કોર્ટમાં હાજર હતા. કોર્ટરૂમની અંદર અને બહાર ઘણી ભીડ હતી. રોહતગીએ એમ કહીને પોતાની વાત શરૂ કરી: હું ટૂંકમાં વાત કરવાનો પ્રયત્ન કરું છું. તેની ઉમર ૨૩ વર્ષની છે. તે અમેરિકાના કેલિફોર્નિયામાં હતો.

## ખંડણી પ્રકરણમાં મુખ્ય આરોપી વિષ્ણુ પ્રજાપતિ ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર શહેરમાં લિગનાઈટના વેપારીનું ગુપ્તીની અણીએ અપહરણ કરીને આં ગડીયા પેઠીમાંથી રૂ. ૧૦ લાખની ખંડણી લેનાર મુખ્ય આરોપી વિષ્ણુ પ્રજાપતિને પેથાપુર પોલીસે ઢાંચી લઈ આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ શહેરમાં લિગનાઈટના વેપારી અરવિંદભાઈ ગીરધરલાલ ઠક્કરને ધંધા બંધ કરાવેલો તેમજ બોલાવી વિષ્ણુ બાબુ પ્રજાપતિ એ ગુપ્તીની અણીએ અપહરણ કરી રૂ. ૧૦ લાખની ખંડણી માંગી હતી. આ ખંડણી પ્રકરણમાં વિષ્ણુનો ભાઈ સુરેશ પ્રજાપતિ અને મહેશ

ગાંધીનગર શહેરમાં લિગનાઈટના વેપારીનું ગુપ્તીની અણીએ અપહરણ કરીને આં ગડીયા પેઠીમાંથી રૂ. ૧૦ લાખની ખંડણી લેનાર મુખ્ય આરોપી વિષ્ણુ પ્રજાપતિને પેથાપુર પોલીસે ઢાંચી લઈ આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ શહેરમાં લિગનાઈટના વેપારી અરવિંદભાઈ ગીરધરલાલ ઠક્કરને ધંધા બંધ કરાવેલો તેમજ બોલાવી વિષ્ણુ બાબુ પ્રજાપતિ એ ગુપ્તીની અણીએ અપહરણ કરી રૂ. ૧૦ લાખની ખંડણી માંગી હતી. આ ખંડણી પ્રકરણમાં વિષ્ણુનો ભાઈ સુરેશ પ્રજાપતિ અને મહેશ

## એફએસએન ઈ-કોમર્સ વેન્ચર્સ લિમિટેડનો આઈપીઓ ૨૮મીએ ખુલશે

એફએસએન ઈ-કોમર્સ વેન્ચર્સ લિમિટેડ ("કંપની") ૨૮ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૧ના રોજ એના આઈપીઓ ("ઓફર")ના સંબંધમાં એની બિડ/ઓફર પ્રસ્તુત કરશે. ઈશ્યુ ("ફેશ ઈશ્યુ") અને વિકેટા શેરધારકો દ્વારા ૪૧,૯૭૨,૬૬૦ ઈક્વિટી શેર સુધીના વેચાણની ઓફર ("વેચાણ માટેની ઓફર") સામેલ છે. ઓફરમાં લાયકાત ધરાવતા કર્મચારીઓ દ્વારા ખરીદી માટે ૨૫૦,૦૦૦ ઈક્વિટી શેર સુધીનું રિઝર્વેશન સામેલ છે ("એમ્પ્લોયી રિઝર્વેશન પોર્શન"). આ ઓફર સીક્યોરિટીઝ કોન્ટ્રાક્ટ્સ (રેગ્યુલેશન) રુલ્સ, ૧૯૫૬માં મંચેલા સુધારા ("એસસીઆરઆર") સાથે

<p>www.capitaloffset.in</p> <p><b>કેપિટલ ઓફસેટ</b></p> <p>મલ્ટીફેઝ આફસેટ પ્રિન્ટિંગ</p> <p>સર્વિસ: ઓફિસ   પોલ્ટ હોમ   એલ-ટોપ/બી, ડી, ડી. સર્વિસ. ડી. સી. એલ. ગોળીઓ બોર્ડ, એલ-૨૨, ઓર્ગાનિઝર.</p> <p>મો: ૯૮૬૫૦ ૩૩૮૬, ૯૨૪૨ ૨૩૩૮, ૯૯૫૪ ૩૩૫૨૬</p> <p>E-mail: capitaloffsetgujarat@gmail.com</p> <p>ઓફિસ: ૬૦૩ ૬૦૪, ૬૦૧ માન, હવેલી ઝાઝડ ડોમલેસ, ડોલ હાઇલી પાલ, રાવે પ્લોટની ઉપર, સેક્ટર-૧૫, ઓર્ગાનિઝર.</p> <p>ફોન: ૦૭૯-૨૩૨ ૬૨૨૬૩, મો: ૯૨૪૨૨ ૨૩૩૮૬, ૯૯૫૪ ૩૩૫૨૬</p> <p>ગોધરા, લોકલેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોલિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યૂઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીફેઝ આફસેટ પ્રિન્ટિંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનિંગ</p>	<p>ઓ.બી. <b>શાંકરિસ</b> ગાંધીનગર ડીક્રીટી... <b>રટીલ સ્ટોર્સ</b></p> <p>પોલ્ટ નં. ૧૬૦, પેટ્રોલ પંચની સામે, સેક્ટર-૨૫, ઓર્ગાનિઝર.</p> <p>ફોન: (ભી) ૨૩૨૨૧૪૨, ૨૩૨૨૦૦૮, મો: ૯૮૨૨૨૨૦૦૮ (ભી) ૨૩૨૨૦૦૮</p> <p>સમગ્ર ગાંધીનગર, ઇ-૨ સર્વિસ હોમ, ઇ-૨૦, ઓર્ગાનિઝર.</p> <p>ફોન: ૨૩૨૨૦૦૮, ૯૯૫૪૩૨૯૮</p> <p>સેક્ટર-૨૬, ટાટા સેક્ટરી પાસે, ઓલાવ રોડ, ઓર્ગાનિઝર.</p> <p>ફોન: ૨૩૨૨૩૨૯</p> <p>સિમેન્ટ, TMT (સી) સીલ, સેલેક્ટી, હાલ્કેટ, ગ્રામી, ઝીલ, મેલર, PVC (પીસીઆ) એમઆઇ (ઇન્ડિયાસ્ટ્રી), ડી.સી. ટાટા મલ્ટી, સિલિકોન ઓફર કંટ, ઓલર તથા પ્રિન્ટિંગ મટીરીયલ</p>
--	---